TU: 0351 Janovice -
DU: 10 Kout na Sumavé - DomaZlice

VySkovy systém : Bpv

Domazlice

Souradnicovy systém: S-JTSK

SO 02

v

Zeleznicni svrsek

Objednatel:

5/0¢)

SPRAVA ZELEZNICNi DOPRAVNI CESTY, s.o.

Dlazdéna 1003/7, 110 00 Praha 1 - Nové Mésto

STAVEBNi SPRAVA ZAPAD

Sokolovska 278/1955, 190 00 Praha 9 - Liber

Zhotovitel:

m®l
Valbek

Valbek, spol. s r.o., stredisko Plzen
Parkova 1205/ 11

326 00 Plzen

PROD:=X

PROJEKTOVANI STAVEB
Perucka 2481/5, 120 00 Praha 2

ORGANIZACNI SLOZKA
GLEN SKUPINY VALBEK-EU

Vypracoval Ing. Ale$ Srsen é,W{ Zak. cislo 16PL11011
Zodp. projektant Ing. Ale$ Srsen éw,—_/' Datum 09/2017
Tech. kontrola Ing. Pavel Novak W Stupen PROJEKT
Akce Pocet formatd | A4
Rekonstrukce mostu v km 26,231 Mé&fitko 1:100
trati Klatovy - Domazlice C. pfilohy Paré

Zhotovitel:

Prodex spol. s r.o., organizaéni sloz.
Perucka 2481/5
120 00 Praha 2

Priloha

PRICNE REZY

05.
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